V tulohich 1 — 10 zapiSte vysledok. V pripade desatinného ¢isla, zaokruhlite na
dve desatinné miesta.

2
Zapi§ hodnotou vyrazu = (0,7 — 2) v tvare zlomku v zakladnom tvare.

V stlpcovom diagrame st Gidaje o hmotnosti piatich Ziakov 9.B. Aka je priemerna
hmotnost’ chlapcov z tohto vyberu?
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Stolnotenisovy turnaj sa hra systémom kazdy s kazdym jeden zépas. Do sut’aze sa
zatial’ prihlasilo 10 dievcat. Kol’ko zapasov pribudne, ak sa prihlésia este 2
dievcatd?

Polovica torty stoji o 7 € viac ako Stvrtina torty. Kol'ko € stoji cela torta?
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V navode na pouzitie zakladného nateru na stenu sa pise, ze sa riedi vodou v pomere
1 : 5. Kolko litrov nateru dostaneme, ak rozriedime 3 litre zakladného nateru?

Hranu kocky sme zmenSili na polovicu. O kolko percent sa zmensil objem kocky?

Behu na lyziach sa zucastnilo 90 pretekarov. 90% pretekarov uz prislo do ciel’a.
Kolko pretekarov este neprislo do ciel'a?

Ur¢i vel’kost’ uhla 3
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10.

V hoteli zaplatia 3 osoby za 2 noci 540 €. Kol'’ko zaplati 5 0s6b za 7 noci?




V kazdej z uloh 11 — 20 st ponuknuté Styri mozZnosti oznacené A), B), C), D).
Spravna moéze byt’ len jedna.

11.

Rébert ma v hrnci 5,12.10% molekul. Kol’ko ich mé vypustit’, ak chce, aby mu ostala
presne polovica?

A) 2,56.108 B) 5,12.10% C) 2,56.58 D) 2,56.10*

12.

V ktorej moznosti je spravne znamienko nerovnosti?

A) (04)2>04 B) 52> (=52 C) (04)?%<04 D) ,/0,25<0,25

13.

Oznac spolo¢ny nasobok cisel 3,4 a 5.

A) 60 B) 80 C) 30 D) 100

14.

Obaja rodicia so synom a dcérou isli do divadla. Sedeli v jednom rade vedl'a seba.
Kolkymi r6znymi sposobmi mohli sediet™?

A) 16 B) 256 C) 24 D) 120

15.

Mierka mapy je 1:10 000. Akt vzdialenost’ v skutocnosti predstavuje 6 cm na
mape?

A) 6km B) 600 m C) 600 cm D) 60000 m

16.

Spomedzi ¢isel 1, 2, 3,4,5 ...... , 21 vyberies nejaké ¢islo Aka je pravdepodobnost’,
ze bude neparne?

A) 12 B) 10/21 C) 11/21 D) 21/11

17.

Janka si priniesla na tréning fl'aSu s vodu. Pocas prvej polovice tréningu odpila 4 dcl
vody a vo fTasi ostali 3/5 vody, ktoru si priniesla. Kol'ko vody si Janka priniesla na
tréning?

A) 6dcl B) 1.4 litra C) 1,6 litra D) 1 liter
18 Hodnota v x+4 2 —4
. odnota vyrazu Py —— prex=-4 je
5
& A) 0,5 B) 0 C) -2 D) =

19.

Obsah trojuholnika ABC je 21 cm?, a = 7 cm. Vypo¢itaj obsah obdlznika, ktorého
jedna strana ma dizku ako strana a trojuholnika ABC a dizka druhej strany sa rovna
velkosti vysky v trojuholniku na stranu a.

A) 42 B) 21 C) 49 D) 63

20.

Trojuholnik ABC je rovnoramenny so zakladiiou BC. Ktora priamka nerozdeli
trojuholnik na dva zhodné trojuholniky?

A) Kolmica z bodu C na stranu AB.

B) Osuhla CAB

C) Os strany BC

D) Kolmica z bodu A na stranu BC




